
 

 

 

 

Kedves Hölgyem/Uram! 

 

A Debreceni Egyetem Gazdálkodástudományi és Vidékfejlesztési Kara  számos egyéb 
szervezettel együtt nemzetközi konferenciát rendez „INTERNATIONAL CONFERENCE ON 
TOURISM AND SPORTS MANAGEMENT” címmel  
2011. május 26-27-én Debrecenben,(Böszörményi út 138.) 

 
Az “inTSMconf” konferencia elsıdleges célja, hogy erısítse a hazai és nemzetközi partnerséget, 
tapasztalatcserét és kezdeményezze a közös tenni akarást (cselekvést) a tudományos szervezetek és az 
üzleti szféra szereplıi között, a turizmus, a rekreáció és a sport menedzselése terén. A konferencia 
elıtérbe helyezi a turizmusfejlesztést, a sport turizmusra gyakorolt hazai és nemzetközi hatását és a 
hangsúlyt fektet a tudomány három pillérére, a gyakorlati, tudományos és innovációs (experience, 
science, innovation) tevékenységre. További célkitőzései között szerepel a legújabb trendek, kutatási 
eredmények, gyakorlati alkalmazások, jó gyakorlatok bemutatása. 

Az életminıség kiemelt fontosságú a jóléti társadalmakban és a fejlıdı országok is erıfeszítéseket 
tesznek ennek elérésére. Új trendek jelentek meg a rekreációban, hiszen többfajta aspektusban 
értelmezhetı a szabadidı gazdálkodás, a sport és egészséges életmód koherenciája. A versenysport és 
élsport területén végzett kutatások új kihívásokat tárnak elénk. A sportlétesítmények gazdaságos 
üzemeltetése, a sportrendezvények, sport és környezetvédelem, a sport turisztikai szerepe is aktív 
tényezıivé váltak az életszínvonal minıségi rendszerének kialakításában. 

A felsıoktatási intézmények, a kutatómőhelyek mindig is részt vállaltak a tudásközvetítésében, az 
adott régió meghatározó szereplıiként számos szállal kötıdnek a térség vállalkozásaihoz, piaci 
szereplıihez. A gazdaság és az oktatás-kutatás egymást segíti, építi, és ezek az együttmőködések új, 
innovatív megoldásokat hoznak létre, amelyek beépülnek a gazdasági folyamatokba.  

A szervezıbizottság nevében nagyon örülnék, ha legújabb kutatási eredményeivel megtiszteli a 
konferenciát a hazai és nemzetközi elıadók, kutatók körében, így integrálja, és multiplikatív hatásait 
átvezeti a turizmusba és a sportmenedzsmentbe.  

További információk a konferencia honlapján: www.tsmconf.com 

Reméljük, találkozunk Önnel és kollegáival a Konferencián Debrecenben.  

Üdvözlettel:      

Prof. Dr. Nábrádi András  
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